

385套公租房昨起自主选房

保障家庭最早3月10日搬进新家

本报泰安1月2日讯(记者 梁敏 赵苏炜 通讯员 刘丽)

2日,继公开摇号后,泰安市市区第七批保障房选房工作正式启动,至1月15日,公共租赁住房 and 廉租住房选房将全部进行完毕。这是泰安首次实行保障家庭自主选房,现场秩序井然。

2日早上8时,陆续有保障房家庭来到建设大厦4楼等候选房,会场候选厅公示了十几个保障房列表和房屋户型图。会场内部同样设了一套房源列表,工作人员正忙着叫号、选房和公示。每个家庭选好房后,工作人员会通知候选厅,更新房源列表,提醒其他人选择其他房源。每个家庭有5分钟时间,超过5分钟不能签订《选房结果确认书》完成选房的,视为超时,将安排当天选房末尾再选,再次选房超时排在本批次同类型保障房选房最后一天末尾再选,超时3次视为放弃选房。根据选房规则,申请廉租住房家庭,保障人口2人(含)以下的,限选一室户型;保障人口在3人(含)以上的,可选一室户型

也可选两室户型。现场不到半小时就有10多个家庭完成选房。

本次选房的是廉租住房和公共租赁住房,其中廉租住房1527套,包含高铁新区A区保障房小区高层住宅1497套和惠普家园西区多层住宅30套;公共租赁住房房源共385套,均为高铁新区A区保障房小区高层住宅楼。1月2日—4日为公共租赁住房选房时间,1月5日—15日为廉租房选房时间。会场外面,排在500多号的许女士申请的廉租房,按顺序要到8日才能选。心急的她一大早跑来,站在房源列表前看。“俺家顺序靠后,虽然很想要38号楼的房子,不过要是实在选不上也没什么,能分到房子就很知足了。”

据了解,分到廉租房和公租房家庭,将在3月10日至31日凭身份证、住房保障资格证、选房确认书到选定房源所在小区签订《廉租房租赁合同》或《公共租赁住房租赁合同》,《物业服务合同》,随后就可以凭借上述手续办理交房手续,搬进新家。



选中房后市民按手印确认。 本报记者 赵苏炜 摄

启用培训基地 培养快递人才

本报泰安1月2日讯(记者 赵苏炜) 2日,记者在市邮政管理局了解到,市邮政行业技能人才培养基地3日在山东省交通运输学校举行揭牌仪式,学校与企业合作,共同培养快递行业人才。

“过去快递员培训比较分散,现在有了集中地。”邮政管理局工作人员说。设立邮政快递行业技能人才培养基地是为提高快递企业从业人员素质,满足泰安市邮政快递企业快速增长对高端技能型人才的迫切需求,也是广大市民的希望。

山东省交通运输学校直属省交通运输厅交通类中等专业学校,实验实训基地建设条件优越,具备设立培养基地的条件。培养基地成立后将发挥校企合作,增加交流,共同培养技能人才。

目前,泰安组织邮政行业职业技能鉴定的考务工作,均是按照山东省邮政行业职业技能鉴定中心的要求。“希望基地培养出更多的邮政行业高技能人才,力争通过几年的建设,发展成集教学、培训、技能鉴定和技术服务为一体的邮政行业技能人才培养培训基地,推动泰安经济和社会又快又好发展。”邮政管理局局长陈晓说。

7日或来冷空气,新一轮降水要来了

气温要转冷 直降6-8℃

本报泰安1月2日讯(记者 路伟) 近期泰安被温暖的阳光笼罩,冷空气过后雾霾也有所缓解。本周末好天气将继续,7日一股冷空气到来,气温将下

降6-8℃,并将迎来降水。

“虽然早上出门还雾蒙蒙,但到中午能见度就提高了。”中七里社区居民陈女士说。2日中午,在市政广场不少市民结伴

放风筝,“前几天雾霾天严重时,都不敢带孩子出门,这几天空气好点了,带孩子出来玩玩。”刘先生说。

2日下午4点,泰安市气象

台发布天气预报,本周末晴朗天气仍将继续。到下周二,泰安将迎来一股较强冷空气,气温将下降6-8℃,同时新一轮降水过程或将光顾泰安。